



Главе СК России будет представлен доклад о ходе проверки по факту истязания детей в Санкт-Петербурге



В городе Санкт-Петербурге были обнаружены дети без присмотра взрослых. Одну девочку 3-х лет очевидцы обнаружили на проспекте Народного Ополчения, а в квартире неподалеку нашли её 9-месячную сестру.

Следственными органами регионального СК по данному факту проводится доследственная проверка.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил и.о. руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу Бобкову О.В. представить доклад о ходе проверочных мероприятий и установленных обстоятельствах.

18 Марта 2024



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1868935>